

乔俊杰继续走访重点企业

当好锻造新质生产力“主力军”
全力推动武进经济高质量发展

本报讯 (记者 朱梦琪) 2月21日、23日,市委常委、区委书记乔俊杰继续带队走访我区重点企业,向广大企业家致以新春祝福和诚挚问候,感谢企业为常州迈入万亿之城做出的重要贡献,勉励大家坚定发展信心,统筹好发展和安全,持续强化自主创新,当好锻造新质生产力的“主力军”,全力推动武进经济高质量发展。区领导吴震宇、孙益锋、朱慧峰参加相关走访。

2月21日,乔俊杰、孙益锋一行前往江苏鑫和泰机械集团有限公司及常州市凯宏铝业

有限公司,仔细询问企业生产经营、创新研发、市场开拓等情况。乔俊杰希望企业强化技术主导,彰显品牌优势,立足自身优势和特点,抢抓新风口、布局新赛道,进一步丰富产品线、延伸产业链。同时深耕细分领域、做强拳头产品,努力向产业链高端攀升、向价值链高端迈进。他还叮嘱属地板块与相关部门,要持续提高服务精准度和实效性,更大力度支持企业创新发展,为广大企业扎根武进、做大做强保驾护航。

2月23日,乔俊杰、吴震宇、朱慧峰一行首先来到江苏

洛凯机电股份有限公司和江苏华阳智能装备股份有限公司,详细了解企业现阶段技术研发、市场开拓、未来规划等情况。乔俊杰勉励大家继续发扬企业家精神,更好发挥龙头企业的示范带动效应,始终瞄准行业前沿,充分借力资本市场,加快生产要素、优质资源集聚;面向市场需求,苦练内功,通过新的技术运用、新的制造模式、新的人才梯队,为全区经济社会发展提供强引擎、筑牢硬支撑。

在江苏泛亚微透科技股份有限公司、江苏丰润电器集团

有限公司、中铁建电气化局集团轨道交通器材有限公司及江苏旷达集团股份有限公司,乔俊杰与企业负责人亲切交谈,鼓励大家坚守实业初心,抢抓发展机遇,聚力创新发展,持续强化自主创新,围绕创新链和产业链深度融合,加快锻造新质生产力,不断增强核心竞争力,加快突破关键核心技术、转化科技成果、研发高端产品,进一步做精做强主业。要不断发挥创新主体和龙头企业牵引作用,在激烈的行业竞争中抢占高地、掌握话语权。

走访中,每到一处,乔俊

杰都感谢企业多年来为常州、武进经济社会发展做出的贡献,同时问需于企。他强调,全区广大企业是武进城市发展的“最佳合伙人”,武进永远是企业发展壮大的“最强大后盾”。各级各部门要不断优化营商环境,既要当好“店小二”服务好企业,又要当好“急郎中”为企业纾困解难。着眼企业所需所盼所想,抓好政策升级和要素保障,服务企业发展,营造政企同心共奋进、开拓创新再出发的崭新局面,最大程度激发企业经营活力和创新动力,全力以赴支持企业做大做强。

“一碗汤圆的思念”
关爱行动开展

本报讯 (记者 黄雅婷) 文明实践,志愿同行。昨天上午,我区开展“我们的节日·元宵‘一碗汤圆的思念’”关爱行动,为奋战在一线的环卫工人、公安交警、社区工作人员和志愿者送去爱心汤圆。区委常委、宣传部部长薛红霞参加活动。

薛红霞一行首先来到常州市环球环卫服务有限公司,看望慰问了奋战在一线的环卫工人,对他们为城市清洁、环境美化做

出的贡献给予肯定,希望他们继续发扬爱岗敬业、吃苦耐劳的精神,做好城市“美容师”,为群众营造更加整洁、舒适、优美的城市环境。

在常武路广电路西北角交警岗亭,薛红霞向守护道路安全、保障交通畅行的交警致以节日祝福和问候,叮嘱他们在维护好辖区道路交通秩序的同时,做好自身安全防护工作,确保人安路畅。薛红霞一行还来到湖塘镇北街社区,

慰问社区工作人员、志愿者,希望社区以新时代文明实践活动为载体,做实网格党建、做优社区服务,不断提升居民幸福指数。

据悉,“一碗汤圆的思念”爱心义卖志愿服务活动由区文明办主办,区新时代文明实践指导中心、镇(街道)新时代文明实践所、武进人民商场承办,区、镇两级机关干部全员参与,爱心公益组织积极响应,今年累计订购汤圆4500多份。

进一步加强
武尼两地结对共建工作

本报讯 (记者 赵铠焯) 昨天上午,我区召开武尼两地结对共建工作座谈会。区领导胡泊、贾东参加会议。

会议解读了《关于深化武尼两地“三结对四共建”工作的通知》。通过推动我区干部人才、单位(部门)、专家学者进疆交流结对,开展组团式援疆平台、民族文化交融、乡村振兴、产业企业平台合作共建,以柔性援疆、组团援疆等方式,坚持“输血”帮扶与“造血”帮扶相结合,达到两地理念、信息、平台、方法、成果互通共享。

下一步,我区将积极贯彻落实习近平总书记关于“做好新疆工作,要坚持工作力量下沉”等系列重要

指示精神,以及第九次全国对口支援新疆工作会议关于深化结对子活动的相关部署。进一步健全与尼勒克县的共建交流机制,灵活结对共建形式,常态化开展线上交流;重点突出产业合作,充分发挥两地资源禀赋、特色产业、特殊政策、区域开放等方面的优势;加大科技交往力度,组织相关行业产业专家探索多种方式赴尼进行技术诊断、业务培训,设立创新服务载体;注重改善民生,切实提升尼勒克县教育、医疗等行业整体发展水平,促进经济社会发展成果公平惠及各族群众。

会上,区人社局、湟里镇、江苏省前黄高级中学、星火爱心助学协会代表就援疆工作作交流发言。

我区开展慰问外卖送餐员活动

本报讯 (记者 赵铠焯) 昨天下午,我区开展“党建赋能 武食吾安”慰问外卖送餐员活动。副区长朱岩参加活动。

活动现场,我区外卖送餐员代表宣读了食品安全倡议书,呼吁外卖送餐员在送餐时,如发现餐厅单位存在违规经营、有重

大食品安全隐患等情况时,应拒绝取餐并及时向市场监管部门反映,保障食品安全。同时,外卖送餐员还应做到未使用“食安封签”或封签破损的外卖食品拒绝配送,做到“无封签,不配送”,防止在配送过程中发生食品污染。活动现场,到场的80名外

卖送餐员代表依次领取了“食安封签”。

外卖送餐员既是商家和消费者的联动纽带,也是展示我区城市文明形象的“流动窗口”。截至目前,我区共有20个外卖站点、1000余名外卖送餐员。下一步,我区将积极探索外卖送餐员参与城市基层治理的新路径,聘请外卖“志愿监督员”、“暖心小哥”与社区结对,提升外卖送餐员的主人翁意识,使其积极参与基层治理。

活动还为到场的外卖送餐员赠送了医疗急救箱与元宵温暖福袋。

我区收听收看

全省对口支援协作合作工作电视电话会议

本报讯 (记者 赵铠焯) 昨天上午,全省对口支援协作合作工作电视电话会议召开,坚持高站位宽视野更实举措,续写对口支援协作合作新篇章。副区长、第十一批武进援尼工作组组长贾东在区行政中心收听收看会议。

会议充分肯定了2023年全省对口支援协作合作工作成绩,并强调要坚持高站位,统筹抓好产业发展、项目建设、乡村振兴、消费合作、稳岗就业等重点任务,进一步提升工作实效,助力对口地区高质量发展。要拓宽视野,围绕优势互补、合作共建这篇大文章,在产业链、

供应链、创新链合作上深挖潜力,形成更多互利共赢的新增长点。要紧扣当地实际,贴近群众需求,把宝贵的资金用在紧要处,扎实做好教育、医疗、文化、旅游等方面民生实事,不断增进民族团结。

会议指出,要进一步丰富工作内容,以组织实施对口支援协作合作项目为抓手,以重大活动、重点事项为平台,聚焦产业、就业、市场合作和文化教育、医疗卫生、民族团结、民生保障等重点任务,进一步丰富内涵、拓展领域、健全机制,推动我省对口支援协作合作工作走在前列。

